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ПРОМОЦИЈА ИЗДАЊА РЕПУБЛИЧКОГ ЗАВОДА ЗА СТАТИСТИКУ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ НА 60. МЕЂУНАРОДНОМ САЈМУ

КЊИГА У БЕОГРАДУ
 

Завод је са великим задовољством прихватио позив Представништва Републике Српске у Србији да на јубиларном 60.
међународном сајму књига у Београду представи своје периодичне публикације Статистички годишњак Републике Српске као
најважније и најрепрезентативније издање Завода, који представља годишњи пресјек економског, социјалног, културног и
политичког живота у Републици Српској и „Ово је Република Српска", популарно издање намијењено широком кругу корисника,
које укратко и сликовито представља најважније статистичке податке о Републици Српској.
 
Позив за учешће на Сајму није стигао случајно. Квалитет и вриједност ова два периодична издања Завода препознат је већ
низ година од стране стручне и културне јавности. Сматрамо да је Завод, као значајан издавач заслужио да учествује на
најпрестижнијој и највећој манифестацији културе, на подручју ширег региона.
 
Статистички годишњак Републике Српске представила је директорица Завода др Радмила Чичковић, уједно и уредник овог
издања, а публикацију „Ово је Републике Српска" представио је уредник тог издања Велимир Савић. Такође, као представник
Завода на Сајму је учествовао и замјеник директора Радосав Савановић, који је координирао активности око организације и
посјете Сајму, посебно кад је ријеч о интензивирању сарадње у издавачкој дјелатности са Републичким заводом за статистику
Републике Србије.
 
Издања Завода су представљена на штанду Републике Српске, домаћини на штанду су били Министарство просвјете и
културе Републике Српске и Представништво Републике Српске у Србији. Као што се из приложених фотографија може
видјети, то је био један од најљепших штандова на Сајму. По оцјенама организатора, промоција издања Завода је била
успјешна и врло занимљива. Представници Завода су се потрудили да Републику Српску представе језиком бројки на
занимљив и оригиналан начин, тако да је промоција била пропраћена искреним аплаузима присутних, што заиста није
очекивано, с обзиром да је у питању представљање стручних публикација. Одмах по завршетку промоције сви примјерци
издања Завода су нашли нове читаоце, због великог интереса присутних.
 
Други циљ делегације Завода је био да посјетиоци Сајма могу да се упознају са издањима Завода који су представљени на
Сајму, те су ове публикације у договору са Републичким заводом за статистику Републике Србије изложене на њиховом
заиста добро организованом и посјећеном штанду. Вјерујемо да ће убудуће овакав облик сарадње прећи у традицију.
 
Посебно нас радује чињеница да је промоција издања Завода добро пропраћена од стране медијских кућа. Значајан медијски
простор овој промоцији посветиле су Независне новине, као и Новинска агенција - СРНА, тако да су осим новинских чланака
ову вијест као актуелност, објавили значајни и врло читани портали на интернету.
 
У прилогу овог осврта су и фотографије које на најбољи начин показују добру атмосферу која је владала током представљања
издања Завода.
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